
 

  Referat af generalforsamling i Seniorklubben i Asserbo Golf Club 17. marts 2026 kl. 13.00 

 

0) Valg af stemmetællere 
Annemari Friis og Birgit Thomsen blev valgt. 
 

1) Valg af dirigent 
Steen Christensen blev valgt. 
 

2) Valg af referent 
Ruth Christensen blev valgt. 
 

3) Formandens beretning 
Formandens beretning er vedlagt referatet. 
Til formandens ide om at markere Seniorklubbens 25-års fødselsdag foreslog Frank 
Larsen at Seniorklubben kan overtage foreningens 80-års fødselsdag den 7. juli. Bent 
Christensen spurgte til AGC-bestyrelsens begrundelse for ikke at tillade Seniorklubben 
at starte på både hul 1 og hul 10. Inge Roijer oplyste, at Seniorklubben ikke fået nogen 
begrundelse, men har forstået at der er kommet lidt indsigelse fra andre medlemmer. 
Inge Roijer havde dog opfattelse af, at bestyrelsen ville vende tilbage til Seniorklubbens 
forespørgsel. Carsten Klog, som er er forenings kontakt til Seniorklubben, har 
Seniorklubben heller ikke hørt fra. Anne Bramsen nævnte at bestyrelsens afslag kunne 
have noget at gøre med buggykørsel. Det kan imidlertid oplyses at bestyrelsens 
drøftelser, jfr. referat fra bestyrelsesmøde den 24.01.26, relaterer sig til en drøftelse om 
ugevis skift af start på hul 1 og på hul 10. Og altså ikke relaterer sig til Seniorklubbens 
henvendelse vedr. start på både hul 1 og 10. 
Formandens beretning blev taget til efterretning med applaus 
 

4) Fremlæggelse af regnskab 2025 / budget 2026 
Ulla Rosenkjær gennemgik regnskab 2025. Med 132 medlemmer beløb indtægterne sig 
til 39.500kr. Den største udgiftspost er præmier til medlemmerne og Ulla Rosenkjær 
oplyste i den forbindelse, at bestyrelsen havde købt mange logobolde, så der også vil 
være nogen til uddeling i 2026. Den næststørste udgiftspost går også til medlemmerne 
i form af kaffe, øl, vand til generalforsamling og møder.  
Ulla Rosenkjær gennemgik herefter Rejsefonden, hvor indtægterne kommer fra 
deltagerbetalingen og udgifterne går til ophold, fortæring og præmier. Med den fine 
service vi fik på Fåborg Golfklub, købte bestyrelse også lidt chokolade til den 
medarbejder, der lagde et stort engagement i at servicere os.  



Generalforsamlingen godkendte begge regnskaber. 
Poul Woodall spurgte om Seniorklubben får momsrefusion. Det mente bestyrelsen 
ikke, idet Seniorklubben ikke er momsregistreret 
 

5) Fastsættelse af kontingent 2026  
Ulla Rosenkjær gennemgik herefter budget 2026, og oplyste at budgettet er baseret på 
et medlemstal på 120 og et medlemskontingent på 300 kr.  
Generalforsamlingen tog budgettet til efterretning. Og godkendte bestyrelsens forslag 
om uændret gebyr på 300 kr. 
 

6) Forslag fra bestyrelsen 
Ingen 
 

7) Forslag fra medlemmerne 
Ingen 
 

8) Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Hans Meyer og Jesper Klitte er på valg. Begge er villige til genvalg, og begge blev 
genvalgt på stor opbakning fra generalforsamlingen. 
 

9) Valg suppleant 
Bestyrelsens forslag om valg af Lis Kofod blev tiltrådt. 
 

10) Valg af revisor 
Bestyrelsens forslag om Klaus Hansen blev tiltrådt 
 

11)  Valg af revisorsuppleant 
Bestyrelsens forslag om Birgit Bistrup blev tiltrådt. 
 

12) Eventuelt 
Pia Maria Skogstad Jørgensen roste bestyrelsens arbejde.  
Peter Jessen forespurgte om Seniorklubben har lukket for tilgang. Inge Roijer oplyste at 
det er der ikke, og at der efter dette møde vil blive åbnet for tilmelding til sæson 2026. 
Leif Overgaard spurgte til om antallet af tider er problematisk, når vi er så mange. Inge 
Roijer medgav at det på sigt kan give problemer, idet AGC’s bestyrelse tænker meget 
på klubuafhængige, men at vi har fået de samme tider i 2026 som tidligere. Steen 
Christensen pointerede dog, at Seniorklubben er rigtig god til hurtigt at afmelde 
ubrugte tider.  
 


